WEHIDFRIAZ 21—
*9R19B8ORIMREAY JTT,

*9R178CN) YRBICITARAZ 21— J=CRRLICLET, -

198 () YERBICIHEE I ZARVICLET,

¥MBOFEICIIAZ1—% BRI BHEEHHYET,
MINTORILIC, CBR- /N - BRIBST - R—TDVITNHADNEE T

-~

-

RESAERBARNP LI E—BEDREREA T 510 ) A
[RSETEEICSTSRERIHORTATTOET, T 0 H v 0
©
Y iz w R Y AU DOR"“TOR'I’
HP U~ BREOSRTEROL BBLEHU<LEN, J since1970

» <
1 ¢ (¢ 6:Q
SHORRIA=1— (+HR)
= FENN— BOEBEE~ARDS UFZ~ - FEIFFYR = —
?2 o BREFOEY SEORROBNOEN 17 < MINIF—ZINA =4 R S L IR
= FPRYDPHOFZ REEEPLOBRL -BROE—TYYRAZ & BBR -HcoLBF [
o TFABBHEE RINGF A=A F -5 = ESBDFFS BRI S0SINA
3 < @ FEFTYR @ FEIRF-F TILYYIBRYSY 18 - @ PUZ3LART B2 FRAL mston—n
o ISR DR Z ) FPOvh SR o MARDFZ ) A
=1—NFF
ZRDOSBDRISYTINIYY oHOE| V- K—TE = CRDDBOBERSE :
4 = @ FeoIF = St @ KURDAH BT 19 = @ NLRAF—F @ i s =y @
o ATTAL FPRYENTUNDYSY - WETELC c LIRHSS BEE BEOY =
5 — @ . BEHDUESS?BROMN @ AT OEHS - 20 = @ phi il @ momETEy
> RS BR#EFr—a— = . @D -Jbwa >
c HTEPAY (ESNABEEPLOBBL - DEERDF - FPRYOOIDRZ RIYF—  RFRISA
TRDDBOEERSE R=IY T BIEKE I~ R~T NPYSTR
= @ INLBRT—F @ BRBIR—ILOEY 21 o @ DI —YH I @ RHO=H54
= HU Y Sy WEDFPRY RTINS -~ RIS
AV FORSRANO—R AL—EST -
7 < @ PoILR @ EEHTSA 22 < @ @
— EOHSY >
& <
Cc
8@ © 23: @ ©
= mER BUIRNAIN—Y ~N=— TR~ RY =2~ - AREFHE NS
9 5 Py REEEREF A5y 24 < NEF~E T~ EBSEDORY
= HTFPRY NRYVYF— RFRISA o SRER WFYSY B
- ALY EBEBNEESEN = mER 2NV
10 < @ Uesh%E @ RBE -FrRVEBBIOBEL 25 o @ FATSTES @ B EPLEABOFLIL
® VARORIZN -TOvIU—DIILIIFIZ o VRORZH DOFUARDA=NFERZ
INLRF ST TS BRESEERODESE . e HINF——BEBEDTDIU—L/RY
1 > @ A S @ BRT EPLEASDFLIL 2 > @ i @ I%,‘;s‘g%%)jé*ﬂ?‘g@ﬁ
o LIRSS RYI-TUY < LORYSY TOYIAY=DIETTIRYR
— B BEHHHE AT BREADXOE
= @ BT OEBL @ B - WEDFPAY 27 = @ HRABE @ - BCHEEY
2 Y=Y SY TFAYa— FPRYE BB ITFDBEL (WEDFPRY  RKFISY
= WDBEEE RIBS—X> b e T =l
I Y FEREDEY BEEI0VYT -EOYSY 28 - HER— ILYaBRYSY
LIRSS HYISD-—DA19UTIIUR = LIRYSY =
ZIRDDBOBEBERE R=OhL— n
B @ i O 292 @ ®
= =54 DN —IEY— >
o = B CRERT UL RN N~ kR R =2~
1B c 30 |5 - BFDRIBIENAS WFHSY  NRIYF—
= S FPRYODHDFZ RT3 T

WMBDYEBEBE(LInstagramlESES&BLETE

@

oF
9
o
—
©
=,
S;
O!
=
3
—
o
=
<




